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Fonction linéaire 
Ex.11 p.312 

 
Ex.24 p.313 

 
 
Ex.54 p.315 

 
 
Ex.56 p.315 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ex.30 p.313 

 
Ex.34 p.313 

 
 
Ex.55 p.315 

 

Ex.32 p.293 

 
 



Ex.37 p.293 

 
 
Ex.42 p.294 

 
 
Ex.70 p.367 

 

 
 

Ex.74 p.367 

 

 
 



Ex.8 p.377 

 
 
Equation 
Ex.43 p.184 

  

 
Ex.44 p.184 

  

 

Ex.45 p.184 
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Ex.2 p.181 

a) -4 + 2 = -2 
(-2)² = 4 
4 – 25 = -21 
 

b) Soit  le nombre choisi, le résultat du programme est :  

Le programme donne 0 signifie  
Un produit de facteurs est égal à 0 lorsque l’un des deux facteurs est égal à 0 donc :  
Soit , soit 

Soit , soit  
 

Ex.89 p.187 

 

Ex.9 p.377 

 
 



 

 
 
Fonction affine 
Ex.22 p.325 

 
Ex.28 p.325 

 
 
Exercices photocopiés :  
Exercice 1.3  
f est une fonction affine telle que f(4) = 1 et f(7) = 2 
Déterminer une expression algébrique de la fonction 
f. 

1. 𝑎 =
𝑓(7)−𝑓(4)

7−4
=  

2−1

3
=

1

3
 

2. 𝑓(4) =
1

3
×4 + 𝑏 = 1 

4

3
+ 𝑏 = 1 donc 𝑏 = 1 −

4

3
= −

1

3
 

3. 𝑓(𝑥) =
1

3
𝑥 −

1

3
 

Exercice 1.4   
g est une fonction affine telle que g(4) = -1 et g(5) = -4 
Déterminer une expression algébrique de la fonction 
g. 

1. 𝑎 =
𝑔(4)−𝑔(5)

4−5
=  

−1−(−4)

−1
=

−1+4

−1
= −3 

2. 𝑔(4) = −3×4 + 𝑏 = −1 
−12 + 𝑏 = −1 donc 𝑏 = −1 + 12 = 11 

3. 𝑔(𝑥) = −3𝑥 + 11 

 
 
 



Exercice 1.5  
h est une fonction affine telle que h(2) = 0 et h(8) = -3 
Déterminer une expression algébrique de la fonction 
h. 

1. 𝑎 =
ℎ(8)−ℎ(2)

8−2
=  

−3−0

6
=

−3

6
= −0,5 

2. ℎ(2) = −0,5×2 + 𝑏 = 0 
−1 + 𝑏 = 0 donc 𝑏 = 0 + 1 = 1 

3. ℎ(𝑥) = −0,5𝑥 + 1 
 

Exercice 1.6  
f est une fonction affine telle que f(-2) = -1 et f(6) = 3 
Déterminer une expression algébrique de la fonction 
f. 

1. 𝑎 =
𝑓(−2)−𝑓(6)

−2−6
=  

−1−3

−8
=

4

8
= 0,5 

2. 𝑓(6) = 0,5×6 + 𝑏 = 3 
 3 + 𝑏 = 3 donc 𝑏 = 3 − 3 = 0 

3. 𝑓(𝑥) = 0,5𝑥 f est une fonction linéaire 

 
Exercice 1.7  
g est une fonction affine telle que g(5) = -6 et g(6) = -6 
Déterminer une expression algébrique de la fonction g. 

1. 𝑎 =
𝑔(6)−𝑔(5)

6−5
=  

−6−(−6)

1
= 0 

2. 𝑔(5) = 0×5 + 𝑏 = −6 
𝑏 = −6  

3. 𝑔(𝑥) = −6 
g est une fonction « constante » 
 
Ex.47 p.327 

 
 
Inéquations 
Ex.67 p.185 

 

 

Ex.42 p.327 

 
 



Ex.68 p.185 

 
 
Ex.69 p.185 

 
 
Ex.71 p.185 

 
 
 
 
 

 

 

Ex.72 p.185 

 
 



Ex.74 p.186 

 

 
 


